

Відгук
на освітньо-професійну програму «Право»
за спеціальністю 081 «Право»
другого (магістерського) рівня вищої освіти,
розроблену кафедрою права та правоохоронної діяльності
Центральноукраїнського державного університету
імені Володимира Винниченка

Юридична освіта посідає особливе місце в системі освіти України. Сьогодні професійна підготовка майбутніх юристів повинна сприяти підвищенню їх конкурентоспроможності на ринку праці, де отримувані у закладі вищої освіти компетентності дозволять адаптуватися у сучасному суспільстві і бути висококонкурентними фахівцями із права.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 081 «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти «дозволяє забезпечити студентоцентрований підхід у навчанні, сформувати індивідуальні освітні траєкторії для кожного здобувача вищої освіти.

Освітньо-професійна програма 081 «Право» розроблена кафедрою права та правоохоронної діяльності Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка з урахуванням стандартів вищої освіти та внутрішніх нормативних документів ЗВО. Відповідно до чинних вимог, інформація щодо освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти розміщена на офіційному веб-сайті.

Розподіл компетентностей в програмі відповідає сучасним вимогам до освітніх програм і формує практичне підґрунтя для підготовки здобувачів другого освітнього рівня. Програмні компетентності корелюються із програмними результатами навчання та задовольняють запити роботодавців в повному обсязі.

Виступаючи роботодавцями, ми маємо зацікавленість в якості підготовки майбутніх юристів ЦДУ ім. В. Винниченка. На наш погляд, буде

доречним залучення студентів для проходження практики на базах суб'єктів владних повноважень, які здійснюють діяльність з надання послуг.

В той же час, варто зазначити, що зміст та основні види правничої професії відображаються через призму системи освітніх компонентів у даній програмі. Вказане забезпечує досягнення якісних результатів навчання, реалізацію відповідних компетенцій як загальних так й спеціальних (фахових).

Науково-педагогічні працівники, що входять до складу проектної групи спроможні забезпечити максимально повну підготовку майбутніх правників за даною програмою.

Отже, освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері права і відповідає запитам практичного використання.

Директор

Департаменту надання адміністративних послуг

Кропивницької міської ради

Олександр НІКІТЕНКО

20 квітня 2023 р.



Рецензія
на освітньо-професійну програму «Право»
за спеціальністю 081 «Право»
другого (магістерського) рівня вищої освіти,
розроблену кафедрою права та правоохоронної діяльності
Центральноукраїнського державного
університету імені Володимира Винниченка

Розбудова високорозвиненої правової держави в Україні стала вкрай необхідним і визначила актуальну потребу в формуванні концептуальної моделі і механізмів функціонування такої держави. Активна та ефективна правова політика повинна стати міцним підґрунтям всебічного інтегрування в Європейський Союз. Спрямованість змін у системі права та приведення її у відповідність до європейських вимог формування громадянського суспільства й побудови правової держави в Україні зумовлює потребу реформування національного законодавства. У сучасній Україні існує потреба суспільства у компетентних, інтелектуально розвинених юристів-професіоналів зі стійкими морально-етичними внутрішніми орієнтирами.

Освітньо-професійна програма передбачає професійну підготовку магістрів права на якісно новому рівні, здатних креативно мислити та діяти, приймати виважені рішення у складних умовах тощо.

Освітньо-професійна програма 081 «Право» підготовлена робочою групою науково-педагогічних працівників ЦДУ ім. В. Винниченка згідно стандарту вищої освіти після консультації із зовнішніми стейкхолдерами, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

Важливо звернути увагу, що студенти мають широкі можливості практичної підготовки на базах практики та надаючи правову допомогу незабезпеченим верствам населення в юридичній клініці, яка діє в університеті.

Перелік компонентів програми і їх послідовність викладання відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» та покликані сприяти забезпеченню

відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки магістрів за спеціальністю 081 «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 081 «Право» другого (магістерського) та може бути рекомендована для практичного використання.

**Професор кафедри адміністративного права,
процесу та адміністративної діяльності
Дніпропетровського державного університету
внутрішніх справ,
доктор юридичних наук, професор**

Р.В. Миронюк

